Международная научно-практическая 

интернет-конференция «Влияние изобразительного и других видов искусства в школе на духовно-нравственное 



и интеллектуальное развитие учащихся».

Краткое сообщение. 
Цель интернет-конференции – придать современной цивилизации новый уровень гармоничного сочетания духовных ценностей, продуктивного и успешного интеллекта вместе с системным благополучием человека и общества. 

Цель конференции отвечает процессам глобализации с неустойчивым балансом позитивных и негативных компонентов. У человечества возникает возможность и необходимость выбора дальнейшего пути развития, при котором материальное благополучие сочетается с духовным.   

Данная цель достигается путем формирования у школьников средствами искусства органичной востребованности культуры и продуктивного интеллекта. Именно такие школьники будут достигать наибольших успехов во всех областях общества и последовательно создавать облик новой цивилизации.

Достижения в изучении сознания человека позволяют увидеть главные механизмы и ресурсы его интеллекта. Нейронаука и теория систем позволяют намечать пути к успеху и благополучию человека в среде обитания.  

Достижения науки и практического опыта сегодня позволяют увидеть фундаментальную функцию искусства для гармоничного развития человека, более полной реализации его потенциала в профессиональной деятельности и организации успешной жизни. 

Тематика конференции не ограничивается рамками школьного периода. Для целей конференции важен и последующий период жизни учащегося. Данные периоды рассматриваются во взаимосвязи. Поэтому тема искусства может быть обращена к любому возрасту человека.  

По виду искусства конференция разделена на секции: Изобразительное искусство, Литература, Музыка, Театр (включая Оперу и Балет), Кино. Другие виды.   

Совокупность и взаимосвязь различных видов искусства за счет эффектов синергетики и нелинейности будут способствовать качественному росту гуманитарного облика мировой цивилизации.   
